
Podzimní  prázdniny          
Druháčci nám popsali své zážitky z podzimních prázdnin.

          Barča Žeravová, 2.A

      Kuba Žahourek, 2. A

          Simonka Štelbatská, 2. A

Zájmové kroužky                   
Na prvním stupni máme také různé kroužky. Já jsem cho-
dila na Keramiku a na Šikovné prstíky.                           
Na keramice děláme různé výrobky z hlíny a paní učitelka
nás potom za to chválí. Děláme tam např. sovičky, mistič-
ky, vázy, kachle nebo kytky.                                             
Na šikovných prstících háčkujeme a paní učitelka Hájková
nás bude učit plést, šít a vyšívat. Dělali jsme sovičky, žel-
vičky (karety), kryty na telefony nebo penály na tužky.     

         Karolína Bartůňková, 4. B

Návštěva knihovny                             

Byl krásný den, šla jsem do školy. Když začala hodina, tak
nám paní učitelka oznámila, že jdeme do knihovny. Učili
jsme se jenom dvě hodiny a pak jsme šli do knihovny.     
Pozdravili jsme paní knihovnici a sundali jsme si oblečení.
Pak jsme si šli sednout. Povídali jsme si, proč někdo ne-
chodí do knihovny, také jsme si povídali o nových knihách,
kdo čte a kdo nečte. Pak nám paní knihovnice ukázala tři
hromady knih. Pak jsme šli do druhého oddělení, tam jsme
si půjčili knihy a koukali na ně.                                  
Potom jsme se rozloučili a šli jsme do školy. Učili jsme se
ještě dvě hodiny a pak jsme šli do družiny.                        

               Tereza Kubínová, 3. A

Šli jsme do knihovny. Tam jsme se posadili ke stolu a při-
šla  paní  knihovnice.  Ukázala  nám nejoblíbenější  knížky
a různě se nás ptala, jak rádi čteme a nečteme a jestli nás
to baví.  Když to dopovídala,  tak nás vzala do knihovny.
Tam jsme se mohli  kouknout na různé knížky.  Kdo tam
měl kartičku, mohl si půjčit jakoukoliv knížku. Pak nám da-
la bonbóny a šli jsme zpět do školy.                                 
Návštěva  knihovny se  mi  líbila  a  těším se na  další.    

              Eliška Osvaldová, 3. A

Dnes jsme se šli podívat do knihovny na Březových Ho-
rách. Moc se mi tam líbilo. Mají tam totiž spoustu knížek.
Hned jsem si jednu vybral a půjčil si ji domů. Už jsem ji za-
čal číst, je moc zajímavá.                                                  
V knihovně nás vzali do malé místnosti, kde byla paní, a ta
nám ukazovala různé knížky a vyprávěla nám o nich. Také
povídala,  že  dříve  byly  děti  rády za  černobílé  pohádky,
které se promítaly. Bylo to zajímavé vyprávění.                
Návštěva knihovny se mi líbila.                                 

      Ondřej Smola, 3. A

Textilní dílna na dole Anna
Se školou jsme se vypravili do budovy v dole Anna pro-
hlédnout si a dozvědět se něco o textilu z minulého století.
Nejdříve jsme se svlékli a zuli. Dozvěděli jsme se  postu-
py, jak bychom udělali oblek.                                 
Pak jsme se přesunuli k dalšímu stolu, tam jsme si říkali,
jak se před mnoha lety dostala vlna z ovce a jak bychom
postupovali,  kdybychom  tu  vlnu  dostali.  Jako  první  se
umyla, pak se načesala a na konec jsme se dozvěděli, jak
se vyrobilo jedno klubko vlny.                                           
Byla tam celá třída, a tak jsme se rozdělili  do skupin po
dvanácti.  Já jsem si  jako první  vyzkoušela jak se dělali
pásky nebo gumičky. Všichni si to vyzkoušeli, pak jsme se
přesunuli o stanoviště  dál ke tkalcovskému stavu a také
jsme si to vyzkoušeli.                                                     
Pak jsme šli zpátky na začátek a povídali jsme si, jak se
obarvila vlna na různé barvy. Vrátili jsme se úplně na za-
čátek a povídali jsme si o různých nálezech a pozůstatcích
věcí  z  dávných  časů.  Nakonec  jsme  se  rozloučili  a  šli
zpátky  do  školy.                                   
Moc se mi to líbilo.                                                      

      Eliška Fialová, 3.B

V úterý jsme šli do textilních dílen. Když jsme si sundali
boty, šli jsme ke stolu. Když jsme se sešli, viděli jsme růz-
né druhy kožešin a textilu z rostlin. Paní nám ukazovala,
z čeho se dá udělat  látka. Ze lnu, bavlny, ovčího rouna
a konopí.                                                                        
Pak jsme se rozdělili  do dvou skupin a šli  jsme si něco
vyzkoušet. Paní nám také vyprávěla jaká je práce archeo-
loga. Ukazovala nám originál starého kamenného závaží.
V  horách  našli  zamrzlého  člověka  se  vším  vybavením.
Všechno se mi to moc líbilo.                                      

                Radim Pazderka 3. B


